



疫情 防控



合肥市瑶海、庐阳和新站高新区今天开展新一轮核酸检测

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市疫情防控应急指挥部获悉,合肥市将在瑶海、庐阳、新站高新区范围内,再一次对所有人员开展免费核酸检测,自4月27日上午7时陆续开始,至晚上22时结束。

其中,中小学、幼儿园、托育机构上门采样时间截至全体人员采样完毕;企业及楼宇办公场所、各类经营服务性场所采样时间截至下午18时;住宅小区采样时间截至晚上22时;封闭的高校、建筑工地、大型企业继续按原来轮检方式进行,不参加此轮区域性检测。

为提高核酸采样检测质量,最大程度减少人员聚集,

参加核酸采样的市属所有单位人员可以“迟到、早退”或请假半天。建议驻肥所有单位可参照执行。

为了让自己放心、让他人安心,烦请以上区域的市民继续给予理解和支持,错峰参加采样、有序参加检测、注意自我防护。

如无特殊原因,故意不参加核酸检测的,将被赋黄码。暂时不在检测区域内或此时间段内因故而漏检者,将经大数据分析,并通过语音提醒就近就便参与检测,未检测者将被赋黄码。

合肥暂无全域静态管理考虑。

12名赴市外援建人员擅自驾车返肥

星报讯(记者 沈娟娟) 据合肥市城乡建设局网消息,合肥市城乡建设局建筑领域和援助外地人员返肥疫情防控工作专班发布通报。

经查,安徽省路桥工程集团有限责任公司聘用的吴某某等12名赴市外援建人员(9名安徽籍,3名山东籍),于2022年4月22日擅自驾车自六安市返肥,违反《关于进一步做好赴市外援建返肥和零散务工人员防疫工作的通知》(建防疫专[2022]2号)等文件要求,未落实提前报备、企业有序组织返肥等闭环管理措施。

经研究决定,对安徽省路桥工程集团有限责任公司参照一般安全事故记不良行为1次,并扣除信用10分。

84岁老党员“疫”线再坚守



星报讯(冷梅 陈三虎 记者 沈娟娟) 在合肥市蜀山区琥珀街道飞虹社区抗疫一线,有这样一股特殊力量。他们不忘初心,砥砺前行,用无私奉献的实际行动诠释着老党员的初心,在基层疫情防控工作中绽放着光芒。

在飞虹社区94号小区封闭卡点值守处,居住在这里4幢楼的居民再次发现了一个两鬓斑白的熟悉身影,他身着红色志愿者服装与其他志愿者一起在小区封闭进出口忙碌着,手举二码联查的牌子,逐人逐车查验“健康码”和“行程码”,并做好测温登记工作,精神抖擞的状态、朴实的行动彰显出一名老党员的大爱情怀。

这位老人名叫颜世俊,是一位已84岁高龄的退休老党员,曾获评“合肥好人”。他在这个小区已经居住了几十年,跟邻居们都非常熟悉,平日热心的他总是穿梭

这几栋楼之间,把基层群众的需求第一时间反馈给社区。大伙儿都特别信任他,亲切地尊称他为颜老。

“老人虽然年纪很大了,但身体很好。看到他一直坚守在这里,我们都很感动,所以大家都很配合,有的居民还在他的引领下主动加入志愿者防控队伍。”居民们这样评价颜老。

“维持秩序,引导居民,必须严格按防控政策执行,看似简单的工作却要具备高度的责任心,这关乎全小区居民的安全。”说起自己做的事情,颜老觉得责任很重大。“看到社区人员每天忙碌在防控一线,我是一名党员,应该为疫情防控出一份力,做一些力所能及的事情。”

琥珀街道飞虹社区党委书记王慧惠深有感触地说,她记得在2020年初,颜老拨通了她的电话,主动请缨加入社区疫情防控队伍。看到近期严峻复杂的疫情形势,颜老在得知社区发布招募防疫志愿者令之后,再次拨通电话要求上阵。于是,在这个熟悉的94号值守卡点,颜老再次成为了小区“守门员”。

就这样,颜老充分发挥出一名老共产党员的先锋模范作用,真正做到初心不改。4月25日是颜老的生日,忙于守护小区居民的他甚至忘记了这件事,而社区的工作人员却记得清楚。4月25日上午,就在颜老值守的卡点,社区工作人员为颜老送来了一个生日蛋糕和一束鲜花。

合肥市蜀山区2名疫情关联人员阳性

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥市蜀山区疫情防控应急指挥部发布通告,4月25日凌晨,蜀山区在管控区核酸筛查中发现,殷某某(女,60岁,居住在小庙镇高岗村上高岗村民组),束某某(3岁,殷某某孙女),核酸检测初筛结果异常,立即闭环转运至定点医院落实隔离医学观察。市疾控中心复核确认为阳性。

接报后,蜀山区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

合肥市包河区近万名残疾人享受免费服务

星报讯(李芳 王世洪 记者 沈娟娟) 疫情防控重中之重,“沉默少数”也不能成为被遗忘的角落。近年来,合肥市包河区近万名人次残疾人能够享受到免费的送餐、家政、康复医疗等服务,对困难重度残疾人进行居家无障碍设施改造,还安排贫困白内障人员进行免费手术……生活、康复和就业服务都没有受到影响。

合肥市包河区残联党组书记、理事长沈国清介绍,包河区现有持证残疾人1万名左右。疫情期间,包河区残联落实疫情防控常态化,实施惠民民生工程 and 康复工作,为精神残疾人进行药费补贴、帮助残疾儿童申请抢救性康复补助、政府购买残疾人托养服务。



“阿姨辛苦了,喝水……”在合肥市包河区同安街道王大郢社区碧湖云溪二期采集点,两岁的江以默小朋友在医护人员休息间隙为她们递上了两瓶饮料,稚嫩的小脸温暖了医护人员一天的疲惫。

蔡静静 记者 沈娟娟

疫情防控! 省运会这些比赛延期

星报讯(记者 江锐) 安徽省体育局近日下发通知,鉴于当前疫情防控形势,为了确保比赛安全,经过统筹研判,原定5月举办的安徽省第十五届运动会青少年部手球(甲组、丙组)、排球女子乙组、国际式摔跤比赛和群体部羽毛球、气排球、乒乓球比赛延期举办,具体举办时间另行通知。

安徽省第十五届运动会今年将在滁州举办。这是安徽省规格最高、规模最大、竞技水平最高、辐射带动作用最强的综合性运动会。本届运动会包括青少年部、高校部、群体部三个部别比赛。据了解,省运会青

少年部比赛原定于5月开赛,省运会开闭幕式拟于9月举办,同期举办的还有群体部比赛、全省残疾人运动会和少数民族运动会。届时,全省16个市、省内各高等院校、各行业协会共计3万多人参加49个项目的比赛。其中,高校部预计设置11个比赛项目,参赛规模将达1.2万人次;群体部预计设置12个比赛项目,参赛规模将达6000人次;青少年部项目大部分比赛将在9月集中举办。另外,本届省运会青少年部比赛新增轮滑、霹雳舞等奥运项目,共计预设26个比赛项目,参赛规模将达15000人次以上。

2022年4月25日0~24时安徽新增1例确诊病例、10例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月25日0—24时,安徽省报告新增确诊病例1例(池州市贵池区,系已报告的无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,新增无症状感染者10例(合肥市蜀山区3例,阜阳市颍上县1例、阜南县2例,淮南市田家庵区4例),

新增治愈出院病例1例(合肥市肥东县),新增解除医学观察的无症状感染者24例(阜阳市颍州区4例,淮南市凤台县5例、大通区1例、田家庵区2例,滁州市天长市3例,六安市霍邱县2例、金安区3例、裕安区1例,芜湖市镜湖区2例、鸠江区1例)。